

Погоджено:

У. Я. Дука
12.07.2016р.

Начальнику відділу з питань
фізичної культури та спорту
облдержадміністрації
Дмитришину І.Я.
уповноваженої особи з питань
запобігання та виявлення корупції
Дук Вікторії Анатоліївни

Службова записка

З В І Т

Про виконання Плану роботи
уповноваженої особи з питань
запобігання та виявлення корупції
відділу з питань фізичної культури
та спорту облдержадміністрації за
2015 рік

За звітний період у відділі з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації здійснено всі заходи зазначені у Плані роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції відділу з питань фізичної культури та спорту Волинської облдержадміністрації на 2015 рік, визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Дук Вікторію Анатоліївну – головного спеціаліста відділу та затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції (наказ відділу з питань фізичної культури та спорту від 25.06.2015 р. № 12-од «Про визначення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у відділі з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації»). З метою виконання законодавства щодо попередження правопорушень, пов'язаних з корупцією та їх проявів серед державних службовців відділу з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації 25 червня 2015 року затверджено план роботи уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції на 2015 рік. Впродовж 2015 року у відділі здійснювалися заходи щодо дотримання антикорупційного законодавства України відповідно до вимог Законів України "Питання запобігання та виявлення корупції", "Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки", постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року № 706 "Питання запобігання та виявлення корупції".

Протягом травня-грудня 2015 року випадків притягнення державних службовців відділу з питань фізичної культури та спорту

облдержадміністрації до адміністративної та кримінальної відповідальності за скоєння корупційних правопорушень не було.

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції

В.А.Дук


12.01.2016 р.